

NASTAVNI PLAN IZ GLAZBENE KULTURE

Škola: Osnovna škola Vladimira Pavlovića u Čapljini
(26.3.četrvtak)

Razred: 9.

Nastavna tematska cjelina : Glazba srednjeg vijeka

“Malaguena “

Srednjovjekovna glazba. Srednji je vijek prvo razdoblje novoga doba, od kojega će neke pojave glazbene kulture u Europi trajati kontinuirano do danas. To je prije svega **gregorijanski koral**, liturgijski pjev Katoličke crkve na latinskom jeziku. Za vrijeme pontifikata (590–604) pape Grgura I. započelo je skupljanje glazbenih materijala Zapadne crkve i izvršen početni odabir zatečenoga repertoara. Pročišćena od lokalnih glazbenih tradicija, tada još jedinstvena zapadnokršćanska liturgijska glazba dobila je tako univerzalni karakter. Iduća dva stoljeća (VII. i VIII) trajao je proces ustanovljivanja toga repertoara, koji je tek poslije dobio naziv gregorijanski (tj. grgurovski) koral. Pošto se u karolinškom razdoblju rimski gregorijanski koral proširio i učvrstio kao službeni pjev Crkve na cijelom kršćanskom Zapadu, novo se crkveno glazbeno stvaralaštvo pojavilo u formama tropa i sekvenci, formalno neutvrđenih proširenja koral.

Zadatak 1. : U udžbeniku na stranicama 72,73 i 74 mozete naci jos informacija,slika i glazbenih primjera o srednjem vijeku...informativno pročitati. Evo par primjera i sa youtub-a

<https://www.youtube.com/watch?v=ngCRm7uLirA>

<https://www.youtube.com/watch?v=UflHEjPmhNQ>

<https://www.youtube.com/watch?v=tYlythICYqY>

Zadatak 2. : pjesmica Malaguena nalazi se na 27.stranici, pjesmicu prepisati i pismeno obraditi. (solmizaciju i abecedu) Pjesmica je napisana u **e –molu** /1 povicilica (**fis**),nota **DO** se nalazi na drugoj crti,tako da je prva nota u pjesmici **MI/h1**.

U pjesmici nalazite povicilicu ispod prve crte (**dis**),koja se inače ne nalazi u e-mol ljestvici.Nalazite je u prvom redu zadnji takt,te u drugom redu u prvom,drugom i četvrtom taktu.Za tu notu pišete u solmizaciji **SI** au abecedi **DIS**.

Napomena: Uredno i redovito izrađivati zadano,svaki tjedan pri izradi stavljati datum u kajdanku.